



你当导演 我铁定配合

传赵本山已向冯小刚表态，全力配合好友筹备马年央视春晚

Q 连续两年没能登上央视春晚的赵本山，马年春晚有戏了！昨天记者从知情人士那里了解到，冯小刚确认出任马年央视春晚总导演后，赵本山已和冯小刚就春晚问题进行了接洽。赵本山还表示，铁定配合冯小刚筹备春晚。

现代快报记者 沈梅 刘磊

重头戏

赵本山、冯小刚哥俩好 CFP供图

冯氏春晚网友大猜想

葛优当主持，舒淇演小品，怎么样？

Q 央视春晚俨然因为冯小刚，迎来了自己的第二春。“铁定配合冯小刚筹备春晚”，赵本山用这样掷地有声的言辞，表达了对冯小刚担任央视春晚总导演的支持。而更多的网友，也对这个消息期待不已，他们展开了丰富的想象，不仅开始猜测冯小刚加盟春晚的种种原因和可能，而且已经开始勾画“冯氏春晚”蓝图了：赵本山回归了，宋丹丹又出现了，葛优当主持了，连舒淇都要演小品了……

A

为什么他当导演？ 因为他是冯小刚

“冯小刚出任央视春晚总导演”的消息刚公布时，大家都以为这是个笑话。如今消息已经坐实，但是依然有许多人疑惑：为什么会是冯小刚？

猜测一

天时——档期空

此前，冯小刚一直在为自己的新片《私人定制》忙活。昨天，记者从华谊影业了解到，其实冯小刚的《私人定制》已经于上个月关机，后期工作也已基本结束。

所以，现在冯小刚真是“空档期”，他可以全身心投入到春晚中去。



葛优、舒淇、赵本山、宋丹丹上春晚的呼声很高

由此一说 本山称铁定配合小刚

据悉，前不久，在马年央视春晚总导演还存在变数时，赵本山就已经提前收到了春晚团队的邀请。本山传媒的艺术总监刘双平还表示，已两年没上春晚的赵本山，会尽全力做好上春晚的准备。

如今，央视春晚总导演锁定了冯小刚，本山大叔回归春晚就更有希望了。昨天记者从一位知情人士处了解到，冯小刚已经就春晚与赵本山有过接触，而赵本山也给出了肯定的答复——铁定配合冯小刚筹备春晚。不过，他也有可能不会登台表演，而是充当冯小刚的智囊团，把自己20多年的春晚经验分享给冯小刚。

猜想一：

看春晚就像是在看大片

许多网友表示，冯小刚肯定会运用特殊的电影元素，让观众体验到“看春晚就如同看大片”的效果。

另有网友表示，电影导演在音响和视觉的结合上，都是无以伦比的，因此，冯小刚肯定会在视听上首先给观众惊艳的效果。“估计到时候，每一首歌曲的背景都不再是毫无生趣的舞蹈了，冯导说不准会每一首歌都弄一部微电影出来。”

猜想二：

你肯定会不断地数“星星”

多年来，冯氏电影已经把张国立、刘蓓、葛优、范冰冰、徐

猜测二

地利——接地气

冯小刚的电影总是特别接地气，观众缘特别好，而且影响力持久，电影中很多台词都会成为网络流行语。

而多年来，春晚遭观众批评的原因之一就是“不接地气”，一些语言类节目的包袱让观众不知所云。所以，很多人看好冯小刚当春晚总导演。

猜测三

人和——人脉广

冯导要当马年央视春晚总导演的消息传出后，不少大腕已表态要为冯导折腰。据传，曾放话再也不上春晚的宋丹丹也会因他重返春晚舞台。

此外，冯小刚背后还有个明星资源丰富的“华谊”。很多观众猜测，众多华谊明星将在冯导的带领下登上春晚舞台。

C

谁是“同级别的导演”？ 大家都在猜测

最近，有知情人士透露，春晚总导演并非冯小刚一个人，还将有一位同级别的著名导演联手冯小刚出任总导演。这个神秘的“同级别的导演”引发了网友的大猜想。

猜想一： 电视圈的王牌

许多网友认为，“同级别的导演”数曾出任2008年北京奥运会开幕式副总导演、闭幕式执行总导演的陈维亚的可能性最大。不过，陈维亚昨天直言没有这回事。

除了陈维亚，胡玫、李少红等电视剧导演也都成为网友推崇的人选。

猜想二： 电影圈的大腕

也有人猜测，冯小刚的导演搭档来自电影圈。央视既然要对春晚大力改革，再用一个电影导演有何不可？有人猜，这位搭档导演就是葛优：“冯小刚跟葛优是好搭档，既然有了冯小刚，葛优肯定不能缺啊。让他当个主持人也好啊！”

此外，还有人“推举”周星驰：“我猜是星爷。他的无厘头用到春晚中去，绝对让春晚焕然一新。”

猜想三： 这个大腕“子虚乌有”

昨天有知情网友爆料，这个和冯小刚“同级别的”导演纯属子虚乌有。

该网友称，冯小刚出任央视春晚总导演，是相关方面的决定，因此绝不会出现第二个人和他一起分享“总导演”的头衔。